ERRATA - CORRIGE del testo ‘Elementi di MECCANICA STRUTTURALE’

Francesco A. Raffa

Posizione nel testo

Errata

Corrige

Pag. 1, eq. (1.1)
Pag. 13, par. 1.2.3
Pag. 15, fig. 1.15
Pag. 18
Pag. 19, par. 1.2.6
Pag. 20, fig. 1.20, carico vert.
Pag. 27, eq. (2.3)
Pag. 34, eq. non numerata
Pag. 35, eqs. (2.27), (2.28)

Pag. 38

Pag. 38

Pag. 40

Pag. 40
Pag. 63, fig. 4.9
Pag. 78, par. 4.5
Pag. 86, eq. (4.36)
Pag. 97
Pag. 104, eq. (5.16)

Pag. 126

Pag. 131, fig. 7.6
Pag. 132
Pag. 135
Pag. 142

Pag. 142
Pag. 147, tab. 7.1

Pag. 159, eq. (8.15)
Pag. 171, eq. (9.5)
Pag. 173, par. 9.4.1

Pag. 176, eq. non numerata

Pag. 177, fig. 9.10

r—xo Y—Yo =<z —%0

rispetto nella
(p—a)

—%lb sin 3
Va+Vp+P =0
P
m;x;

—2(Jy — Jy) sin 2
Juy
r sin ¥ drdd

27 R
S, = / xzdA :/ / r cos vdrdd
A o Jo
(1)4

D@
in esame (2.10)
andamento di M}y
deformazine

4

dell’equazione (4.7)

Vel
Or Ty Tzz

Oy Tyz Or  Tay
Tyz Oy  Tyz

Ty Oz Tyz Oy

Tex Tzy OZ

triangolo forze relativo a oy
semicerchi ottenendo della
intensitalungo
variazine

(I4+ex)1+ey)(1+¢gy)

O’+ (U)2+ 9
5 T

2
F
Pcr
Om =
Oy = Uf = costante
kop.1Rm
Oy —— e m
D-1 op-1 + kR

valori di Ry,

Sy

rp —To YpP —Yo <P — RO

rispetto alla
(a—¢)
—glb sin 3

Va+Ve—PFP =0
Py
miy;

—(Jp — Jy) sin 2
JZ,

r2 sin 9 drdd

27 R
= /di :/ / r? cos 9drdd
A 0 0
(I)Q

Do
in esame (figura 2.10)
invertire la concavita
deformazione
2
dell’equazione (4.1)
Vi

Or  Tyzr Tz

Tey Oy  Tay

Tay Oy
Trz Tyz 0z
orientazione dei vettori, angolo «
semicerchi della

intensita lungo

variazione

(I4+e)1+ey)1+e2)

|0 max

Per
a

Oy —

Om = 0'5 = costante

kUD-lRm
op-1 + kRm

vanno moltiplicati per 10




